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SAINT-ETIENNE

Pour chacune

Q.C.M. de MATHEMATIQUES

RN W B

des questions qui suivent choisissez parmi les réponses proposees

celle qui, selon vous, est la bonne et reportez votre choix sur la grille de réponse.

REPRODUCTION ET CONSERVATION INTERDITES

N° QUESTIONS REPONSES
A B C D E F
(B+2(5+4)+3(1+2+3+4-5)) f'f% 4 3 3 5 7
2+(5%3)+(6%4)+(2%4 [ = = = 2 = s
| 2+(5*3)+(6*4)+(2*4)) 7 5 ) 4 ¢ 3
L’exposant de x dans
2 I’expression suivante 9 13 20 @ 7 36
((x3)3)4, est au final :
calculer : J—
3 x34+3x24+3x+1 y=69 \'/y:64 y=68 y:72 y:59 y:63
pour x=3 ~—
Résoudre le systéme : o . -
indétermin x=2 A= x=5 x=1 x=4
4 4x;i())}3;=214 p y=—1 = y=— y=1 y==2
Calculer la limite a droite
5 lorsque x tend vers -3 de 100 i 0+ 0- @ 8
x2+6x+9 kJé/ 4
x+3 '
6 Chlpuler 2° %3 %3 4x452 | 62x15% [1302x15 | 2x30° | 30x15% | 225x30
(23x54)* ~ . ]
7 10—10 @ 1000 100 625 62500000 6.25
Si y=5x2 =3 alorsona | y+5 y+5
8 _ BT (ESYRS [y iy DA gy P R DAL R o
X= 5 5 5 3 J 3
9 Résoudre I’équation : =05 =3 ”;:':E\ x:—i =0.95 i
x* -0.5x-3=0 x=-1.5 x=— x=2 e x=—4.5 x=4
Dans un espace de
dimension 2 qui posseéde un
repére orthonormé Ol , J P
on a un point A de /( 72
10 G) 1) | @ 4s)|h %) @ (V2 4s) b %)
coordonnée quel est le
module et I’angle du vecteur
OA enusit
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